

## Til organisationsbestyrelsen for Brøndby Boligselskab.

Efter aftale med formanden indkaldes hermed til møde i organisationsbestyrelsen.

### Dagsorden.

**Onsdag den 23. januar kl. 18:00 på Nygårds Plads 27**

Deltager fra OB:	Michael B. Barnes, Eva L. Mikkelsen, Jørn N. Schoop, Annette Jøns-son, Lizzi L. Jeppesen, Søren Kristensen, Peter V. Jakobsen, Helle Knudstrup, Søren Sørensen, Michael Bengtsson
Deltager fra administrationen:	Kenn E. Hansen
1 Referent	Katja Clementsen
2 Godkendelses af referatet fra sidste OB-møde.	
3 Orientering fra udvalgene	
4 Orientering fra administrationen v/ Kenn E. Hansen	<p>Orientering fra Forretningsfører</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Personaledagen den 13-12-2018 (O)</li><li>• Bilag 600 – Lejerbo – Fælles løsning til sikker filhåndtering (O)</li></ul>
5 Orientering fra formanden	<ul style="list-style-type: none"><li>• Bilag 591 – Ændring af dato for FU-Møde (B)</li><li>• Bilag 592 – Temadag den 17/11-2018 om HP4 (O)</li><li>• Bilag 593 – HP4 – Honorarer til Lejerbo (O)</li><li>• Bilag 594 – MGO – Status afdeling 604 - LBF (O)</li><li>• Bilag 595 – Ændring af Byt Bolig til 2 år – Kun for egne interne Lejere (B)</li><li>• Bilag 596 – Skønserklæring – Afd 603 – Supplerende spørgsmål (O)</li><li>• Bilag 597 – Turningtables – Stemmer fra Blokken (O)</li><li>• Bilag 597 A – Aftale med Bikubefonden (B)</li><li>• Bilag 598 – Sidste nyt MGO (O)</li><li>• Bilag 599 – Temamøde om boligpolitik (O)</li><li>• Bilag 599 A – Boligpolitikken (O)</li><li>• Bilag 601 – Status genhusning (O)</li><li>• Bilag 602 – Tidsplan MGO udskiftning i afdeling 604 (O)</li><li>• Bilag 603</li><li>• Bilag 603 A – Styringsdialog Brøndby Boligselskab (O)</li><li>• Bilag 603 B – Styringsdialog Afdeling 601 (O)</li><li>• Bilag 603 C – Styringsdialog Afdeling 603 (O)</li><li>• Bilag 603 D – Styringsdialog Afdeling 604 (O)</li><li>• Bilag 603 E – Styringsdialog Afdeling 605 (O)</li><li>• Bilag 603 F – Styringsdialog Afdeling 606 (O)</li><li>• Bilag 603 G – Styringsdialog Afdeling 607 (O)</li><li>• Bilag 603 H – Styringsdialog Afdeling 608 (O)</li></ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Bilag 603 I - Styringsdialog Afdeling 609 (O)</li> <li>• Bilag 603 J - Styringsdialog Afdeling 921 (O)</li> <li>• Bilag 603 K – Revisionsprotokollat af 14. maj 2018 (O)</li> <li>• Bilag 603 L – Årsberetning for Brøndby Boligselskab (O)</li> <li>• Bilag 603 M – Udvikling i effektivisering (O)</li> </ul>
6	Byggeudvalget HP 4 ved Michael Buch Barnes
7	Lejerbo
8	Miljørepræsentantskabet <a href="http://www.brondby.dk/Politik/Raad-og-naevn.aspx">http://www.brondby.dk/Politik/Raad-og-naevn.aspx</a>
9	LAR-Kirkebjerg v/ Eva Leander Mikkelsen <a href="https://www.ibinder.com/login2/Default.aspx?redir=%2fBinders%2fDocumentPage%2fFolderList.aspx%3fid%3d277819%26tid%3d1804838%26fid%3d2800943">https://www.ibinder.com/login2/Default.aspx?redir=%2fBinders%2fDocumentPage%2fFolderList.aspx%3fid%3d277819%26tid%3d1804838%26fid%3d2800943</a>
10	Styregruppen i Perlen v/Kenn E. Hansen & Michael Buch Barnes
11	Afdelingerne: bbsel mailen v/Eva leander Mikkelsen Forslag om, at bbsel-mailen følger bestyrelsesmedlemmet, uanset hvilken rolle medlemmet har eller ved ændringer.
12	Emner til næste OB-møde
13	Byggeafdelingen Lejerbo
14	Visioner og mål – opfølgning fra afdelingerne
15	Projekter
16	Brøndby Kommune
17	Effektivisering
18	Eventuelt

Med venlig hilsen  
 Forretningsfører  
 Kenn E. Hansen